

**Základní umělecká škola Zdeňka Buriana,
Kopřivnice, příspěvková organizace**



ZPRAVODAJ

aneb informace o škole



školní rok 2018 - 2019

Základní umělecká škola poskytuje základní umělecké vzdělávání dlouhodobě, soustavně a komplexně ve třech uměleckých oborech - hudebním, výtvarném a tanečním.

Rozvíjí a kultivuje osobnost jedince, dětí i dospělých, s možností odborně jej připravit na neprofesionální uměleckou činnost, střední uměleckou školu, konzervatoř, vysokou školu a následně na profesionální uměleckou nebo pedagogickou dráhu.

Vážení žáci, rodiče a příznivci naší školy!

Letošní školní rok začíná 3. září 2018. Od 4. září probíhá pravidelná výuka podle rozvrhu hodin. Dny školního volna a prázdniny jsou stejné jako na jiných školách:

- **Podzimní prázdniny** připadnou na pondělí 29. října a úterý 30. října 2018.
- **Vánoční prázdniny** budou zahájeny v sobotu 22. prosince 2018 a skončí ve středu 2. ledna 2019. Vyučování začne ve čtvrtek 3. ledna 2019.
- Vyučování bude v prvním pololetí ukončeno ve čtvrtek 31. ledna 2019.
- Jednodenní **pololetní prázdniny** připadnou na pátek 1. února 2019. Vysvědčení za první pololetí se vydává ve formě opisu známek v poslední lednové hodině žáka.
- **Jarní prázdniny** v délce jednoho týdne budou 25. 2. - 3. 3. 2019.
- **Velikonoční prázdniny** připadnou na čtvrtek 18. dubna 2019; pátek 19. dubna 2019 je tzv. ostatním svátkem podle zákona č. 245/2000 Sb., o státních svátcích ve znění pozdějších předpisů.
- Období školního vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno v pátek 28. června 2019. Vysvědčení se vydává poslední týden výuky v hodině žáka.
- **Hlavní prázdniny** budou trvat od soboty 29. června 2019 do neděle 1. září 2019.

Současnou podobu ZUŠ Zdeňka Buriana tvoří hlavní budova v Kopřivnici a pobočky ve Štramberku a v Rybí. Školu navštěvuje téměř 700 žáků, které vyučuje 28 pedagogů.

Materiální zajištění chodu školy

V minulém školním roce se nám podařilo realizovat dvě akce, které zásadním způsobem ovlivnily chod naší budovy v Kopřivnici. Tou větší byla realizace nástavby přízemní části budovy, která vyřešila dlouhodobé problémy se zatékáním do budovy a únikem tepla z tanečního sálu i přilehlých učeben hudebního oboru. Navíc škola získala dvě nové učebny v prvním patře a zvýšení kapacity koncertního sálu. Nová kapacita je 90 míst k sezení (původně jich bylo 50). Pro větší koncerty to sice nestačí, pro komornější akce a předehrávky je nové prostředí mnohem lepší. Hned po dokončení stavby se podařilo všechny nové prostory vybavit moderním nábytkem a potřebnou technikou.

Druhou významnou akcí byla oprava kotelny a výměna obou plynových kotlů. Díky modernizaci se letos dařilo bez problémů vytápět celou budovu.

Současný stav školy si ale vyžaduje další investice. Z důvodu bezpečnosti ve škole musí být škola vybavena moderními dveřmi, které umožní úplnou i částečnou blokadu a dálkové otevírání s videotelefonem. Současné dveře jsou ze dřeva, které se s výkyvy počasí rozpínají a často se nedovírají. Po mnoha opravách škola vybrala firmu, která vyrobí a do konce října vymění stávající dveře za nové.

Na budově ZUŠ zatím nebyla provedena energetická opatření. Starší část budovy sice má silné zdi, ale novější přístavby (kromě té poslední) nejsou zatepleny a únik tepla je tak citelný. S velkým problémem se potýká zejména podkrovní část, kde má ateliéry výtvarný obor, a kde část střešní izolace byla v minulosti zničena kunami. To bude představovat v budoucnu velkou investici.

Škola je po technické stránce v současnosti dobře vybavena. Také hudební nástroje jsou pravidelně opravovány a dle potřeby dokupovány. Díky tomu je možné

některé nástroje našim žákům v případě potřeby i půjčovat. Zapůjčení nástroje je vázáno na uzavření smlouvy se školou a vypůjčitel je povinen o nástroj pečovat a v případě poškození mimo školu opravu uhradit. Starším žákům a dospělým doporučujeme zakoupení vlastního nástroje.

Co nabízíme, co jsme dělali v minulém školním roce, co připravujeme

Základní umělecká škola Zdeňka Buriana poskytuje základy vzdělání v jednotlivých uměleckých oborech a připravuje pro studium uměleckých oborů na středních, vyšších odborných a vysokých školách uměleckého zaměření a na konzervatořích a pedagogických fakultách. Protože ne všichni se vydají na profesionální uměleckou dráhu, přináší vzdělávání v ZUŠ jednak určité zvýšení společenské prestiže, navázání a zpevnování přátelských vztahů a v neposlední řadě prohloubení kvality života na desítky let, protože muzicírování i jiné umělecké aktivity se dají pěstovat s plným nasazením do velmi pozdního věku.

V oblasti výuky škola trvale sleduje cíl udržet a zvyšovat kvalitu výuky, dobré jméno na veřejnosti a s tím související stav žáků. Vzhledem k zájmu o studium a ohlasům z řad veřejnosti i úspěchům v různých soutěžích a na přehlídkách lze říct, že tento cíl se daří naplňovat.

Hudební obor je největší na škole. Navštěvuje ho trvale přes 300 žáků. V uplynulém školním roce jsme realizovali řadu tradičních akcí. Organizovali jsme taneční i hudební koncerty v prostorách kulturního domu v Kopřivnici. Ve škole se tentokrát uskutečnil koncert populární hudby, který představil školní soubory i sólisty a jarní hudební koncert. Po celý rok se v novém koncertním sále konaly veřejné předehrávky a koncem školního roku absolventské koncerty. Novým zpestřením života školy byla organizace mezinárodních koncertů i pracovních dílen, na kterých se podíleli naši pedagogové a hosté z Koreje a Itálie. Na školních koncertech také často vystupovali naši bývalí žáci, studující v současné době konzervatoř nebo AMU.

Největší akcí hudebního oboru byl velký koncert v KDK, kde vystoupili také naši hosté ze ZUŠ Dezidera Kardoša z Bánovců nad Bebravou. Byla to prozatím největší akce našeho hudebního oboru, který chtěl předvést současné školní soubory včetně cimbalových muzik a hostů a několik čísel přidal i taneční obor. Podobně se k tomu postavili i hosté ze Slovenska a program se tak nečekaně protáhl téměř na dvě a půl hodiny. Žáci hudebního oboru se úspěšně účastnili krajských kol soutěží ZUŠ a cimbalový soubor nás reprezentoval i v ústředním kole.

Taneční obor se v zimním období prezentoval na tanečních soutěžích a plesech. V květnu připravil pro místní publikum dva taneční koncerty v KDK. Součástí koncertů v KDK bylo i pět dopoledních výchovných koncertů pro žáky škol z Kopřivnice a okolí.

Výtvarný obor kromě výstav ve školní galerii zaměřil svou pozornost na celostátní přehlídku výtvarných oborů ZUŠ a vystavoval výběr prací v ústředním kole soutěže ZUŠ ve Šternberku. Na jaře pak byl organizátorem krajské přehlídky ZUŠ v Ostravském muzeu, kde také vystavoval, a organizátorem místní výtvarné soutěže Svět pohádek, dobrodružství a fantazie, věnované kopřivnickému rodáku Zdeňku Burianovi.

Všechny obory od září 2018 již vyučují podle našeho Školního vzdělávacího programu ZUŠ Zdeňka Buriana. **ŠVP** v plném znění najdete na našich webových stránkách,

kde jsou zároveň zveřejněny základní školní předpisy, informace o podmínkách studia, o připravovaných akcích a potřebné kontakty.

V novém školním roce pro vás opět připravíme předvánoční koncerty, veřejnosti jsou přístupné i školní předebrávky, na jaře vás pozveme na Koncert populární hudby a Jarní koncert, v červnu na Závěrečný koncert hudebního oboru a sérii absolventských koncertů. Taneční obor připraví již tradičně Velký taneční koncert do prostor KDK a naše tanečnice budou i zpestřením řady plesů i dalších kulturních akcí. Výtvarný obor pro vás bude pravidelně obměňovat výstavu ve školní galerii a koncem května představí nové absolventy na Absolventské výstavě. Na jaře 2019 budeme vystavovat na celostátní výtvarné přehlídce pořádané NIPOS ARTMA ve Zlíně a budeme se účastnit i krajské přehlídky výtvarných oborů ZUŠ pořádané sdružením ZUŠ MSK MÚZA.

Přijetí ke studiu

Žáky přijímáme do přípravných ročníků na základě prokázaných předpokladů a do základního studia na základě přijímací zkoušky. Přijímací zkoušky se konají vždy v květnu. O placení školného budete informováni e-mailem, ve kterém naleznete informace potřebné pro úhradu za první pololetí.

Dodržte, prosím, termín úhrady – do 15. 9. 2018. V případě problémů s úhradou kontaktujte vedení školy. V odůvodněných případech lze dohodnout i jiný termín. Pokud nedojde k úhradě ani dohodě, je místo nabídnuto dalšímu zájemci z řad náhradníků.

Bezpečnost ve škole

Vstup do budovy v době školního vyučování je hlídán školnicí. Ta je označena visačkou se jménem. Každá dospělá osoba se musí prokázat kartičkou opravňující ke vstupu do budovy – každý žák ve své první hodině obdrží dvě nové kartičky pro rodiče s platností na celý školní rok. Pokud někdo kartičku nemá a chce kontaktovat učitele nebo vedení školy, školnice ho zavede do kanceláře případně za někým z vedení školy. O přestávkách vykonávají dohled nad žáky vyučující.

Pokud jste v poslední době změnili e-mailovou adresu, číslo telefonu, případně pokud používáte soukromou datovou schránku, sdělte ji, prosím, kanceláři školy.

Mgr. Zdeněk Babinec
ředitel školy



KONTAKT KANCELÁŘ:

556 821 847
731 622 563

www.zuszb.cz